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https://www.100test.com/kao_ti2020/115/2021_2022__E9_99_88_E

5_85_88_E5_A5_8E_E8_c73_115161.htm 一、选择题Ⅰ 1.「答案

」D 「解析」题干是中国古代唯物主义哲学家张载关于唯物

主义的典型观点。古代朴素唯物主义把世界的本原常理解为

具体的物质形态，如中国古代的五行说，即“金、木、水、

火、土”等观点。这种物质观承认和坚持了物质的客观性，

但只是一种猜测，没有科学根据，缺乏科学的抽象。所以该

题应选D. 2.「答案」B 「解析」哲学的党性是指在世界观上

坚持唯物主义还是唯心主义，这里一定要把哲学的党性与哲

学的阶级性区分开来。哲学的党性与哲学的阶级性是既有联

系又有区别的，哲学的阶级性是指在阶级社会中，哲学从属

于一定的阶级，为一定的阶级服务。哲学的党性是其阶级性

在理论上的反映。所以，本题答案为B. 3.「答案」C 「解析」

哲学基本问题的第二方面的内容思维与存在有无同一性的问

题，也就是思维能不能反映存在，或者说是世界是不是能够

被认识的问题。它是区分可知论与不可知论的根据。 4.「答

案」A 5.「答案」C 「解析」个人所得税是在社会初次分配的

基础上，对个人所得按其多寡进行再次调节。所以，个人所

得税对于调节个人收入分配，缩小贫富差距，促进社会公平

，具有积极的作用，但是不可能主要依靠个人所得税来解决

社会收入分配差距过大的问题。 6.「答案」C 「解析」生产

资料包括劳动资料和劳动对象。 7.「答案」B 「解析」由于

技术进步劳动生产率的提高，会使单位时间内生产的商品数

量增加，从而单位商品的价值变小价格降低，因此价值和价



格随社会必要劳动时间发生同方向变化。 8.「答案」D 「解

析」纸币也具有世界货币、支付手段和价值尺度职能，但低

币却不具备这种自发的调节货币流通量的职能。这就是纸币

流通条件下会发生通货膨胀的原因。 9.「答案」D 10.「答案

」D 11.「答案」C 12.「答案」A 13.「答案」D 「解析」一个

公有制为主体，一个共同富裕，这是邓小平在改革中一再强

调的两条“根本原则”，所谓坚持社会主义道路，主要指这

两条路。 14.「答案」B 15.「答案」B 16.「答案」C 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


